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CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA 

Estado de Sergipe 

 
 

 

                                   59ª Sessão Ordinária de 2019 

 

 

Presidente: Evelberks Laurentino da Silva 

Secretária em Exercício: Ana Lucia Santos de Rezende 

 

 

Ata da 59ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da 

Folha, aos 08 (Oito) dias do mês de Novembro de 2019 (Dois mil e dezenove) às 18:30 hs. Na 

sede da Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da 

Folha, Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, Evelberks Laurentino da Silva, em 

nome de Deus, declarou aberta a presente sessão. Agradece à presença de todo o publico presente, 

nobres vereadores, ouvintes do aplicativo porto web, e aos Guardas Municipais. Dando 

continuidade com a ausência momentânea o 1º e do 2º Secretario o senhor presidente convida a 

vereadora mais experiente presente na sessão para assumir os trabalhos junto à mesa diretora e 

solicita a Secretária em Exercício: Ana Lúcia Santos de Rezende que faça a chamada dos 

vereadores presentes. Onde se encontram presentes os seguintes vereadores: Ana Lúcia Santos de 

Rezende, Antônio Everton de Rezende, Thais Rodrigues Santana Aragão, Eduardo Marcel 

P. Lima e Lima, Roberto Silveira de Farias, Jose Ailton Alves, Frankilane de Goes Azevedo, 

Tones Cruz Correia, Evelberks Laurentino da Silva. Tendo a ausência do Vereador Manoel de 

Souza Doria Junior, Lindomar Santos Rodrigues. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente 

dar inicio a sessão com os trabalhos Legislativos da 59º Sessão Ordinária de 2019. Fala que na 

Ordem do dia tem Leitura, discussão e aprovação da 57º Ata da Sessão Ordinária e o Projeto de 

Lei Orçamentária Anual “LOA” Oriundo do Poder Executivo. Dando continuidade aos 

trabalhos o senhor presidente apresenta a Ata da 57ª Sessão Ordinária de 2019, na sequencia 

solicita dispensa da leitura da mesma, pois já se encontram em posse de todos os vereadores 

presentes e em tempo hábil nesta egrégia casa, em conformidade com o Artigo 159 do Regimento 

desta Casa Legislativa. Pede ainda que se manifestem quem discordar da Ata, em seguida foi 

aberto discussão e colocada em votação, não havendo nenhuma manifestação contraria, a Ata da 

57ª Sessão Ordinária foi aprovada por unanimidade. Dando seguimento aos trabalhos o senhor 

presidente diz que em conformidade com o portal da transparência desta casa legislativa que se 

encontra na Ordem do dia, colocara  Projeto de Lei Orçamentária Anual “LOA” Exercício 

2020, Oriundo do Poder Executivo em discussão, diz ainda que o referido projeto se encontra 
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em segunda discussão, pois sua primeira discussão foi no dia 18/10/2019 . Com a palavra o 

vereador Antonio Everton de Rezende saúda a todos os presentes e colegas vereadores ouvintes 

do aplicativo Porto Web e fala que. O Projeto de Lei em discussão percebe que ele estar com 

varias prioridades para nosso municipio no exercício do na de 2020. Percebeu também que 

existem umas ampliações para nas autorizações para que o Executivo trabalhe de forma mais livre, 

de forma ampla mais do que a lei atual em vigor, que e alei Orçamentária do ano 2019, percebeu 

ainda que os técnicos que elaboraram a lei eles trabalharam de forma mais ampla dando mais 

autoridade ao Poder Executivo, e que a Camara também autorizando da forma que estar, vai dar 

mais autoridade ao executivo, e umas das coisas que estar como a lei do ano passado e a questão 

do remanejamento que estar de 80%, porem o mesmo tem a ideia de apresentar uma emenda para 

modificar, tem outras alterações que estar analisando, percebeu também o aumento para 59 

milhões que estar previsto para o ano de 2029, tendo um aumento para 65 milhões próximo ano, o 

município tem tido gradualmente um avanço na arrecadação, vai dar o parecer após analisar um 

pouco mais o projeto, vai olhar ainda a questão dos Agentes de saúde que teve uma redação nova 

na melhoria do salário dos agentes, vai olhar uma questão que percebeu em relação aos Agentes de 

Endemias, que no quadro de detalhamento de despesas percebe que os agentes de endemias não 

tem um quadro especifico para eu seja empenhado suas despesas, estando assim empenhados 

juntos com os agentes de saúde, e se tivesse alertado para esta situação o escritórios já tinha 

resolvido essa questão do quadro de despesas dos mesmos. Comenta ainda que percebeu que esta 

casa recentemente apresentou  indicação pedindo que os técnicos da contabilidade e da prefeitura 

também fizessem e determinassem uma verba destinada aos estudantes que se deslocam do nosso 

município para outros para estudarem, e não viu nenhum detalhe autorizando esta despesa, que é 

necessário e muito importante. No entanto tem que se atentar para esta questão, pois se for o caso 

é preciso fazer uma emenda colocando esta questão dentro do projeto, caso o executivo não se 

atente e coloque isto pois de fato já foi solicitando por esta casa através de uma indicação 

apresentada pelo mesmo e pelo vereador Roberto Silveira de Farias. Diz ainda que em conversa 

com a coordenadora do Orçamento a mesma perguntou se os veículos que fazem este transporte 

com os estudantes seriam de empresas de pessoas jurídicas ou de pessoas físicas, onde o mesmo a 

respondeu que achava que seriam de pessoas físicas, e que a mesma disse que teria que colocar no 

orçamento essa questão. Em resposta disse que poderia ser colocados os dois, pessoa física e 

jurídica, pois no momento que tiver trabalhando com qualquer um dos dois faz o empenho 

baseado na codificação de quem tiver trabalhando. Logo após agradece o espaço e se coloca a 

disposição e convida o vereador Roberto Silveira juntamente com o vereador Eduardo Marcel para 

se sentarem para fazer o parecer. O senhor presidente diz que se possível a comissão adiante o 

processo para dar o parecer, pois o projeto precisa ser votado, e que se o projeto for voltar ao 

executivo ou se vai ser feito uma emenda que se tenha um entendimento para que se possa ou 

retornar o projeto ou fazer emendas, pede que o vereador Antonio Everton mesmo fora o plenário 

que de uma posição. Logo após o senhor presidente diz que projeto será retirado de pauta e voltara 

no dia 29/11 deste ano para mais discussão, e que tem as datas do dia 06 e 13 de Dezembro para 

ser colocado em pauta novamente para ser avaliado junto às emendas caso existam. Dando 

seguimento aos trabalhos o senhor presidente pede para registrar a presença da vereadora Thais 

Aragão que acabou de chegar nesta casa para os trabalhos. Logo após agradece a presença de 

todos, pois a sessão se destina a penas a matéria única que é a LOA, agrade a presença de todo u 

publico presente, o secretario de Agricultura Pedro Junior, vice Prefeito Chico do Minador, e pede 

para que a senhora secretaria faça a leitura do Oficio de Nº 028/2019 que se refere ao comunicado 
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da Capela do Bairro Santa Cruz deste município, que realizará uma ação em prol das crianças e 

adolescentes. Logo após a vereadora Ana Lucia diz que a comunidade do Bairro Santa Cruz estar 

pedindo ajuda para fazer uma festinha no natal para comprar material escolar para os adolescentes 

e brinquedos para as crianças. Sem mais para o momento o senhor presidente, agradeceu a 

presença de todo o publico presente, ouvintes do aplicativo Porto Web agradece ainda aos Guardas 

Municipais, e declarou encerrada a 59º Sessão Ordinária de 2019, e ao tempo em que convidou 

todos para a próxima sessão, e nada mais havendo a tratar. E para constar, eu, Ana Lucia Santos 

de Rezende, Secretaria em Exercício autorizei o registro da presente Ata, que após lida e achada 

segue devidamente assinada. 

 

     _________________________________                  _______________________________ 

          Evelberks Laurentino da Silva                                     Ana Lucia Santos de Rezende 

                       Presidente                                                         Secretaria em Exercício  

                  


